
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

NOVÁ INVESTICE 
 

KB PRIVATE EQUITY 
Uzavřený podílový fond Amundi Czech Republic, investiční společnost, a.s. 

 
 
28. 2. 2020



 

KOMENTÁŘ K NOVÉ INVESTICI 
 

 
Novou investicí fondu se stala společnost Summa Linguae Technologies, která je předním 
polským poskytovatelem jazykových služeb na bázi nejmodernějších technologií. V pořadí jde 
již o devátou investici fondu. Celková zainvestovanost prostředků podkladového fondu (GPEF 
III) tak dosáhla 74 %.  
 

 
Summa Linguae Technologies, kótovaná na trhu New Connect na varšavské burze cenných papírů, je předním 
polským poskytovatelem jazykových služeb pro B2B klienty na bázi nejmodernějších technologií. Summa Linguae, se 
sídlem v Krakově, má po dokončení akvizic v Indii, Švédsku a po dvou posledních akvizicích v Kanadě (GlobalMe) a v 
USA (GlobalVision) globální dosah.  
 
Společnost  má více než 200 zaměstnanců a celkové tržby za rok 2019 přesáhly 18 mil. EUR. S 93% růstem tržeb 
podpořeným akvizicemi se Summa Linguae zařadila dle portálu Slater na třetí místo mezi celosvětově nejrychleji 
rostoucími firmami ve svém oboru. Cílem společnosti do nejbližších let je využít výnosových i nákladových synergií z 
akvizic k dalšímu růstu.  
 
Summa Linguae nabízí nadnárodním společnostem specializované překlady jejich webových prezentací, 
dokumentací, smluv či produktových letáků do více než 200 světových jazyků, k čemuž využívá nejmodernější strojové 
technologie v kombinaci s expertními překladateli z různých oborů jako právo, medicína či IT. Důležitou součástí 
nabízených služeb je i tzv. lokalizace, tj. zohlednění kultury, životního stylu a společenských norem různých národů 
při adaptaci a překladu např. webových stránek, softwaru či počítačových her. 
 
Společně s dalšími spoluinvestory, kterými jsou private equity fondy Value4Capital a ESPIRA Investments, ovládá GPEF 
III (podkladový fond KB Private Equity) ve skupině Summa Linguae většinu. Menšinový podíl zůstal v rukou zakladatele 
Krzysztofa Zdanowskiho a klíčových manažerů společnosti. Investice byla z většiny použita na vlastnické propojení 
společností Summa Linguae, GlobalMe a GlobalVision. Akvizicemi společnost získala přístup na největší trh Severní 
Ameriky i k několika velkým globálním klientům, včetně leaderů v oboru IT, e-commerce či farmacie. Informace 
týkající se pořizovací ceny je na požadavek účastníků transakce neveřejná. 
 
 
 
 
 
 

 


